

人民网:印尼侨领熊德龙

维护祖国领土完整,早日实现祖国和平统一

人民网雅加达10月25日电(记者徐伟)今年10月25日是台湾光复75周年纪念日,美国/印尼国际日报报业集团董事长、印尼著名爱国侨领熊德龙就有关问题接受人民网记者采访时说,“我相信,维护祖国领土完整,早日实现祖国和平统一,是全中国人民和全球华侨华人的一个共同心愿和目标”。

“海外华侨华人是爱国爱乡的,我们百分之百热爱中国”,熊德龙说,可以非常肯定的是,没有全民族艰苦抗战的共同努力,就不会迎来台湾光复的历史时刻。实际上,台湾光复是包括台湾同胞在内的全中国人民,以及全球海外华侨华人站起来的一个象征和重大胜利,我们为此深感自豪。1945年日本战败投降,宝岛台湾终于光复和重入

中国版图。时至今日,纪念台湾光复,弘扬抗战精神和爱国主义精神仍具有重要意义。

熊德龙认为,海峡两岸是一家,两岸同胞血肉相连,海峡两岸是“你中有我,我中有你”的关系。然而,近期岛内有人想制造所谓“台独”,海外华侨华人对此感到十分气愤。事实上,坚持一个中国原则、坚持“九二共识”是两岸同胞共同利益的正确选择,能够促进两岸经贸、人文、学术等多领域的交流,对于台湾当局和广大台湾同胞都是百利而无一害的。特别是“九二共识”让两岸同胞心相连,坚持“九二共识”,才能确保两岸和平共处和推动两岸关系稳步向前发展。

熊德龙表示,近期,两岸关系出现问题,根

源在于台湾当局不承认“九二共识”。“对此,我们海外华侨华人看得十分清楚,并为此感到非常痛心和非常遗憾。两岸应当共同维护好来之不易的‘九二共识’,也希望台湾当局早日回头是岸。台湾地区民众应当清楚地认识到,不能成为域外国家任意摆布的棋子,更应坚持‘九二共识’,努力推动两岸关系平稳发展”。

熊德龙指出,大陆出台了更多惠台政策,对于维护两岸稳定,推动两岸各项事务交流与发展发挥了重要的积极作用。长期来看,大陆对台政策证明了什么是血浓于水,也证明了什么叫做两岸



一家人。熊德龙强调,不断发展强大的中国已经和平收回了香港、澳门,台湾作为“百分之百、千分之一千、万分之一万”的中国领土是绝无可能分割出去的,只要是祖国的领土,哪怕一寸都不能相让。搞“台独”纯粹是痴心妄想,不光全中国人民反对,全球华人也不会同意。“我相信,维护祖国领土完整,早日实现祖国和平统一,是全中国人民和全球华侨华人的一个共同心愿和目标”。

施孔良后人迎接青年宣誓日

由继承人正式把青年宣誓博物馆贡献国家



(左起)施孔良、施福亮、Janti Silman

【本报讯】如所周知,青年宣誓(Sumpah Pemuda)就是在1928年10月28日产生的。到了1959年,为了纪念青年宣誓活动,我国首任总统苏加诺把每年的10月28日定为“青年宣誓日”。

实际上,当时的印尼民族主义青年们举办了两届的全国青年大会。第一届全国青年大会于1926年在荷属东印度公司总部巴达维亚(如今的雅加达)召

开。这项大会没有作出任何正式决定,却开始产生了统一印尼的思想。

根据历史的记载,第二届全国青年大会于1928年10月,在三个不同地点举行,第一次和第二次的会议讨论重点集中在教育方面。第三次即最后一次会议在Kramat Raya街106号华裔施孔良(Sie Kong Lian)的居所内进行,与会者听到了后来成为印尼国歌的In-

onesia Raya。大会约有700人参加,其中有五名华族人士,他们分别是:刘泉福(John Law Tjoan Hock)、黄凯祥(Oey kay Siang)、Saerun、Keng Po、周仁贵(Tjio Djien Kwie)和郭添凤(Kwee Thi-am Hong)。大家同心致力宣扬一个祖国、一个民族和一种语言的思想。

其实,施孔良同样是一位印尼华族爱国主义者,他在生前向儿子施福



施孔良住所成为现在的青年宣誓博物馆

亮(Yuliar Silman)医生郑重交代:上述房子自1908年以来已成为许多印尼民族主义大学生的寄宿之所,后来又成为爱国青年聚会之处,已经成为印尼民族走向独立的其中一个里程碑,必须在适当的时间移

交给政府。

如悉,施孔良上述在Kramat Raya街106号房屋自1973年以来一直成为印尼青年宣誓博物馆。

施福亮医生的儿子Indra Silman医生(曾经在雅加达中华中学读书)英

年早逝。然而施福亮医生的女儿Janti Silman却秉承父亲和祖父的遗嘱,已于今年10月19日(星期一)通过Udaya Halim作为协调人,正式把Kramat Raya街106号地皮和建筑物贡献给国家。(hsh)

请您按照世界卫生组织专业建议,克服恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我保护,避免无序流动带来的交叉感染风险。

1 勤洗手

防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手

经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

2 戴口罩

外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩,尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时,请确保遮住口鼻,避免在佩戴时触摸口罩,取下一次性口罩后立即丢弃并立即洗手

3 不聚集

不聚集 不串访

做好个人防护,避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽,请及时就医

4 留距离

保持社交距离

注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻,并与其他人保持至少1米距离

5 少外出

尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施,尽量减少外出,减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

印尼卫生部门联系电话

印尼新冠热线119 转 9

印尼卫生部 (021) 521 0411 0812 1212 3119

雅加达特区卫生局: 112 0813 8837 6955